

上海网球大师赛

纳达尔“王者归来” 重回世界第一

新华社上海10月8日电(记者朱翃、王集旻)虽然在中国网球公开赛决赛中不敌焦科维奇,但即将开始上海网球大师赛征程的西班牙人纳达尔依然信心十足。在新的一周已重回世界第一的纳达尔在赛前新闻发布会上表示,自己将尽全力打好每一场比赛,“希望以年终第一来完成这个赛季”,他还透露了对里约奥运会的期待。

拥有26座大师赛冠军奖杯的纳达尔从未在上海高举起“白玉兰杯”,他最好的成绩是2009年闯入决赛,但不敌俄罗斯人达维登科屈居亚军。此番,西班牙人对上海大师赛给予了高度重视,7日抵达上海后,纳达尔下午就冒雨前往赛场训练,全力准备在这个从未赢得冠军的城市创造属于自己的历史。

“我需要全力准备明天开始的比赛,这是赛季中最重要的比赛之一。”纳达尔在新闻发布会上说,“因为这是ATP1000大师赛,每个对手都实力不俗,所以有可能在首轮就和最强的选手对战。”纳达尔不仅有对胜利的渴望,更有对创造历史的期待。“纳豆”已经在2013年ATP1000大师赛中取得29胜1负的骄人战绩,如果他能在上海大师赛夺冠的话,将成为首位在一年内赢得六项ATP1000大

师赛冠军的选手。

纳达尔在新闻发布会上坦言,虽然自己的膝盖还没有100%恢复,有时还会疼痛,但是并不影响他的跑动,“我对自己很有信心,也会用积极的态度去面对比赛”。西班牙小伙子表示当自己在赛场上飞奔时,早已忘却了膝盖的伤病。

之前没有人能想到,饱受严重膝伤困扰而久疏战场的纳达尔不仅能重返赛场,还能在一年不到的时间里就再次问鼎世界第一,连纳达尔自己都表示不曾如此奢望。“当我回归赛场的时候,我对自己很有信心,我知道自己能打得很好,但是没想到能回归世界第一。”纳达尔说,“在过去几年时间里,很多人都觉得我的职业生涯不会很长,但是27岁的我又重回赛场了,而且很健康,状态也不错。这是我职业生涯最棒的赛季之一了,我希望自己打好接下来的每一场比赛。”

纳达尔因为膝伤与伦敦奥运会擦肩而过,并失去了担任西班牙代表团旗手的机会,他不仅对此深感遗憾,也对2016年的里约奥运会有了期待,他在新闻发布会上说:“我希望自己在未来几年我都能保持很好的状态,能去参加里约奥运会,这也是我期待了很多年的事情。”



资料图:纳达尔

科比结束治疗 今日返美归队 将随湖人一同出征NBA中国赛



本报综合消息 北京时间10月8日,洛杉矶湖人队正在积极为新赛季备战,人们最关心的还是球队当家球星科比·布莱恩特的情况。在前往德国接受了膝盖治疗后,科比即将返回美国与球队会合,主帅麦克·德安东尼表示会根据科比的情况决定何时让他返回球场。

在湖人队准备开打季前赛前,科比离开球队前往德国接受膝盖治疗,据球队发言人介绍,科比将会在当地时间今天从德国返回,不过对于他何时能够重返球场,球队目前还没有

明确的时间表。另一位跟随湖人队的记者麦克·特鲁戴尔也透露根据目前的情况,科比会与球队一同出现在拉斯维加斯,届时在“赌城”湖人队将有一场季前赛,这之后他将跟随球队一起乘机前往中国来准备NBA中国赛。

这一次突然动身前往德国,科比就是为了接受膝盖治疗。几年前他也曾在夏天前往德国接受了膝盖治疗,而且治疗的效果相当明显,这是科比又一次前往德国接受治疗的原因。因为在上赛季跟腱断裂,科比一直处于恢复期,现在人们最关心的就是他何时能够重返球场。

科比对于湖人队的重要性不言而喻,在许多人觉得湖人会在新赛季选择摆烂而为了明年夏天更好地重建时,他们却在引援市场上有不少动作,尼克·杨、乔丹·法玛尔、克里斯·卡曼、韦斯利·约翰逊、哈维·亨利等人都有一定的实力,他们让湖人的竞争力提升,但真正决定湖人命运的还是科比的情况。因此湖人肯定会在科比复出的问题上保持谨慎态度,肯定会耐心等到他完全康复时才会选择让他回归。

(王蕾)

热火迎来季前赛首战 波什状态火热力克老鹰

本报综合消息 北京时间10月8日,热火迎来季前赛首战,在主场有惊无险地以92:87击败了老鹰。

韦德在赛前一小时才宣布休战,不过他声明,自己的身体并没有问题,只是为了保险起见,让自己休息一天。在9月7日的训练中,韦德还非常卖力,教练不希望他太过疲劳。“他(主帅斯波斯特拉)选择对我身体最好的决定,”韦德说,“我训练时非常努力,上场也没有问题,不过我觉得,连续两天劳累不明智。休息一下也好,让我的双脚恢复。”

虽然这么多人缺阵,但热火不缺乏可用之人。波什状态火热,一人包办了热火前9分。首节打了2分钟后,他接查尔默斯传球,出手命中三分,热火以9:2领先。卡罗尔还以一球后,巴蒂尔也三分命中,而詹姆斯在首节打了近一半后才首次得分,热火从开场起就控制局面。替补上场的刘易斯也投中三分,热

火一度领先两位数。首节过后,他们以25:16占优势。

上半场波什8投7中,一人就拿下了19分,热火以49:30领先。

老鹰夏天“大换血”,放走了约什·史密斯,新来的米尔萨普首战表现尚可,不过这样一支球队要形成战斗力还要假以时日。

最后一节热火全替补阵容出战。科尔命中三分,热火仍有21分的优势。老鹰的攻势终于起来,斯科特连续近距离得手,米尔萨普也强打篮下成功,老鹰发动16:5的攻击波,在本节过半时,他们只以72:82落后。

两队此后命中率都开始下降,热火在最后7分钟只投中两球,一度出现险情。终场前24.9秒,斯科特上篮得手,老鹰只以87:89落后2分。

老鹰采取犯规战术,梅森两罚两中,热火保持4分的优势。热火锁定胜局。(吴俊)

女子网球协会宣布 莎拉波娃因伤退出年终总决赛

据新华社华盛顿10月7日电 女子网球协会(WTA)7日宣布,世界排名第三的女子单打选手莎拉波娃因肩伤困扰,将退出于伊斯坦布尔举行的年度总决赛。

在之前发表的一份声明中,莎娃写道:“非常遗憾不能参加今年的年终总决赛,每一年伊斯坦布尔的球迷都以高涨的热情欢迎我们,毫无疑问,我会怀念他们为年终总决赛带来的能量。我想感谢伊斯坦布尔作为主办城市的精彩表现,希望将来能再有机会到土耳其打球。”

26岁的莎娃本赛季过得可谓一波三折,饱受肩伤与臀伤困扰的她在温网第二轮退赛以来就先后错过了美网与刚刚结束的中网,她在温网后与瑞典教练托马斯结束合作,转投美国名宿康纳斯,而在仅仅三周之后,莎娃即再度宣布与新教练解约。

7日中午,莎娃也更新了自己的个人主页:“我想大家已经听到了我将退出年度总决赛的消息。好的一方是,我的肩伤在上周真正地有所好转,我也终于可以开始进行恢复性训练,为早日回归球场做准备。”

中场时仆人送上水果 伦敦白金汉宫首次举办足球赛



本报综合消息 伦敦白金汉宫一直是英国王室禁地。9月7日,白金汉宫向草根足球运动员敞开大门,并首次举办了一场足球赛,以纪念英足总成立150周年。

在白金汉宫举行足球赛是威廉王子的主意,并得到了女王的首肯。温布利球场草坪管理员与王室园艺管家合作,在白金汉宫后花园开辟出一块标准足球场。

威廉王子赛前说:“今天,我们将在我祖母的草坪上踢球。”他随后开玩笑说:“请各位注意,别踢碎玻璃,否则你只能自己向她老人家交代了。”

这是一场正式比赛。对阵的双方是英格兰历史最悠久的两家业余俱乐部:公务员队和理工学院队。公务员队是唯一现存的英足总创建俱乐部,历史比英足总更悠久。1863年10月26日,包括公务员队在内的11家俱乐部齐聚伦敦,同意成立一个足球协会(即英足总),并制定了第一套统一的足球规则。现代足球随之诞生。理工学院队成立于1875年。

虽然是草根足球赛,不过英足总请来大名鼎鼎的南非世界杯决赛主裁韦伯到场执法。比赛半场休息时,王室男仆和女仆手捧矿泉水、水果、点心来到赛场,犒劳球员。(黄永顺)